
Number 

in stock Vintage Name

Price per 

bottle

2 1920 Borsalino Miklos Pinceibol, Mad, Tokai Aszu 2 Puttonos 1920, Hungary £255.00

1 1928 Hedges & Butler Chapon Fin Barsac Grandes Reserves 1928, Sauternes £350.00

1 1938 Franco & Fiorina Barolo 1938, Italy £300.00

1 1938 Marey & Co Liger Belair Vosne Romanee 1938, Burgundy, VLS £450.00

3 1945 Cotes de Beaune 1945, Burgundy, 1 baldy damaged label, 1 stained 

label

£275.00

1 1945 Leon Galesse Nuits St Georges 1945, Burgundy £385.00

1 1945 Morin Pere & Fils Nuits St Georges 1945, Burgundy, VERY LOW 

SHOULDER

£345.00

1 1949 Minuto Barolo 1949, Italy £245.00

1 1952 Barone Ricasoli Brolio Rosso 1952, Italy £133.00

1 1959 Chateau Latour 1er Grand Cru Classe 1959, Pauillac, Bordeaux £3,000.00

1 1959 Chateau Sarenceau 1959, St Emilion, Bordeaux £95.00

1 1959 Domaine de la Romanee-Conti, Romanee-Conti Grand Cru £15,000.00

1 1959 Ruffino Fino Liquoroso Salento Croce d’Oro Rosso 1959, Italy £164.25

4 1959 Sichel & Fils Freres Corton 1959, Schieffelin & Co, 1 pint 8 oz, LS, 

Burgundy

£285.00

1 1961 Calvet Bordeaux Blanc 1961, Bordeaux £65.00

34 1961 Castella di Lozzio Spanna 1961, Italy £125.00

1 1961 Chateau Lafaurie Peyraguey 1961, Sauternes £230.00

1 1961 Chateau Loudenne 1961, white, Medoc, Bordeaux, MS £35.00

4 1961 Doudet Naudin Savigny Les Beaune Les Guettes 1er Cru 1961, 

Burgundy 

£315.00

1 1961 Ruffino Fino Liquoroso Salento Croce d’Oro Bianco 1961, Italy £120.00

1 1962 A Bichot & Cie 1962, St Emilion, Bordeaux £155.00

1 1962 Bernard Grevelet Le Corton 1er Grand Cru “Longe Prospicio” 1962, 

Reserve du Cafe Royal - London, Burgundy 

£183.50

1 1962 Chateau Mouton Rothschild 1962, bottle no 073, Pauillac, Bordeaux £825.00

1 1964 Bernard Grivelet Volnay Clos des Chenes 1964, Burgundy £85.00

1 1964 Bodegas Berberana Rioja Gran Reserva 1964, Spain £240.00

1 1964 Cantina Nono Amarone 1964, Italy, badly damaged label £160.00

Vintage Fine Wines & Ports

All wines are subject to availability. With the exception of spirits, for any vintage which is more than

20 years old, bottles are sold as seen. As a guide, the quality of a vintage wine can usually be

determined by the wine's colour, the level of the wine in the bottle and whether there is any seepage

visible through the cork/foil. Please ask for fuller descriptions and/or photos.



1 1964 Chauvot-Labaume Corton 1964, Burgundy £395.00

1 1964 Fontanafredda Barolo 1964, Italy £105.00

1 1964 Marchesi di Frescobaldi Nippozano Chianti 1964, Italy £75.00

1 1964 Marchesi di Frescobaldi Nippozano Chianti 1964, Italy TOP SHOULDER £65.00

1 1965 Bertani Recioto Valpolicella Amarone 1965, Classico Superiore, Italy £285.00

3 1965 Chateau Gazin 1965, Pomerol, Bordeaux £125.00

1 1965 Marchesi Villadoria Barolo Riserva 1965, Italy £135.00

1 1965 Taylor’s Quinta de Vargellas 1965, bottled 1968, Port £350.00

6 1966 Enrico Serafino Barbaresco Riserva 1966, Italy Damaged labels £155.00

1 1967 Bertani Secco-Bertani Valpollicella Valpantena 1967, Italy £85.00

2 1967 Franco Fiorina Barbara d’Alba 1967, Italy £66.50

1 1967 Pico Della Mirandola Barolo 1967, Bottle no 21139 of 30135 £77.50

1 1967 Pico Della Mirandola Barolo 1967, Bottle no 21140 of 30135 £77.50

1 1967 Vosne Romanee 1967, damaged label & vintage slip, Burgundy £66.50

4 1969 Chateau Ducru Beaucaillou 1969, St Julien, Bordeaux, HALF BOTTLES £46.25

31 1969 Chateau Hortevie 1969, St Julien, Bordeaux, HALF BOTTLES, various 

levels

£34.99

14 1969 Denis Mounie Vintage Cognac Grande Champagne 1969 £265.00

1 1969 Fattoria dei Barbi Brunello di Montalcino 1969, Italy £170.00

2 1969 Fontanafredda Barolo 1969, Italy £75.00

3 1969 Giuseppe Porti Fu Diego Ciro Classico Riserva 1969, Italy (numbered 

bottle)

£189.00

1 1969 I L Ruffino Vecchio Chianti 1969, Italy £74.40

1 1969 Jaboulet-Vercherre Echezeaux 1969, Burgundy TS £255.00

1 1969 Jules Regnier & Co Echezeaux 1969, Burgundy £445.00

2 1969 Pierre Ponnelle Gevrey Chambertin 1969, Burgundy £78.00

1 1969 Pierre Ponnelle Gevrey Chambertin 1969, Burgundy LOW SHOULDER £45.00

2 1969 Pierre Ponnelle Gevrey Chambertin 1969, Burgundy TOP SHOULDER £68.00

7 1969 S A Prum Erben, Wehlen/Mosel, Mosel-Saar-Ruwer, Wehlener 

Sonnenuhr Auslese 1969, Original Abfullung, Wachstum, white, 

Germany

£325.00

12 1970 A R Mangin Côtes du Rhône 1970, Ledlanet Nights, Rhône £35.00

12 1970 Brane Cantenac 1970, Margaux, Bordeaux £90.00

2 1970 Chateau Langoa Barton 1970, St Julien Grand Cru Classé, Bordeaux £79.00

1 1970 Chateau Roumieu-Lacoste Barsac 1970, Sauternes £159.00

1 1970 Luigi Calissano & Figli Barolo, Reserva Speciale 1970, Italy £133.00

1 1970 Marchesi di Barolo, Barolo 1970, Italy £69.00

1 1970 Poulet Pete & Fils Meursault Genevrieres 1970 OXIDISED, Burgundy £12.00

1 1971 Chanson Pere & Fils Beaune Clos du Roi 1971, Burgundy £124.50

1 1971 Chanson Pere & Fils Echezeaux 1971, Burgundy, 1 INTO NECK £330.00

1 1971 Chanson Pere & Fils Echezeaux 1971, Burgundy, 1 TOP SHOULDER £270.00

1 1971 Chateau La Commanderie 1971, St Estephe, Bordeaux £64.50

1 1971 Giacomo Conterno Barolo 1971, Italy £580.00

1 1972 Chateau Brane Cantenac 1972, Margaux MAGNUM £180.00

9 1972 Domaine de La Fosseille Rivesaltes 1972 £115.00

3 1972 Morgan Furze &Co Ltd Nuits St Georges 1972, Burgundy £95.00

2 1973 Chateau Nenin 1973, Pomerol, Bordeaux £60.00



1 1973 Chateau Rauzan Gassies 1973, Margaux, Bordeaux £65.00

1 1973 Paul Jaboulet Aine Hermitage La Chapelle 1973, Malmaison Label, 

Rhône

£895.00

1 1974 Biondi-Santi Brunello di Montalcino 1974, Cantina Della Fattoria “Il 

Greppo”, bottle no 12497, Italy

£285.00

1 1974 Chateau Tessendey 1974 Cotes Fronsac, Bordeaux, slightly damaged 

label

£72.25

1 1974 Giovanni Scanavino Barbaresco Riserva 1974, Italy £77.00

1 1974 Tenuta Belvedere Chianti Classico 1974, Italy £50.00

1 1975 Chateau du Tertre 1975, Margaux, Bordeaux £65.00

1 1975 Chateau Livran 1975, Medoc, Bordeaux £33.50

1 1975 Chateau Naude 1975, St Emilion Grand Cru, Bordeaux £55.00

1 1975 Chateau Palmer 1975, Margaux, Bordeaux £350.00

4 1975 Chateau Pape Clement 1975, Graves, Bordeaux £85.00

4 1975 Chateaux Carbonnieux 1975, Pessac-Leognan, Bordeaux £65.00

1 1975 Fattoria Casale del Bosco Brunello di Montalcino Riserva 1975, Silvio 

Nardi, Cavaliere del Lavoro, Italy

£220.00

1 1976 Andre Lucier Barsac 1976, Sauternes £39.00

1 1976 C F Costigliole Barolo 1976, Italy £65.00

1 1976 Cyrot Buthiau Pommard 1976, Burgundy £58.50

2 1976 Domaine de La Renarde, Andre Delorme Mercurey 1976, Burgundy £49.00

1 1976 Marchesi di Barolo, Barolo 1976, Italy £55.00

1 1976 Prosper Maufoux Nuits St Georges 1976 “Les Boudots”, Burgundy £75.00

4 1977 Etablissements Cruse Gevrey Chambertin 1977, Burgundy £69.00

4 1977 Warres Vintage Port 1977, Portugal £115.00

1 1978 Chateau Pontet 1978, Medoc, Bordeaux £69.00

1 1978 Comte du Perrier de Larsan, Chateau Brillete 1978, Cru Bourgeois, 

Moulis en Medoc

£68.00

1 1978 Domaine Dominique Guyon Corton 1978, Burgundy £425.00

1 1978 Domaine Marchand de Gramont Nuits St Georges 1er Cru 1978 “Les 

Damodes”, Burgundy

£188.00

2 1978 Domaine Marchand de Gramont Vosne Romanee 1er Cru 1978 “Les 

Suchots”, Burgundy

£229.00

1 1978 Domaine Marquis d’Angerville Volnay Champans 1978, Bugundy, 

shipped by O W Loeb, Jermyn St, London

£600.00

1 1978 Fattoria Il Poggio Montecarlo 1978, Italy £55.00

1 1978 Louis Lesanglier Vosne Romanee 1978, Burgundy £169.00

1 1978 Louis Lesanglier Vosne Romanee 1978, MID SHOULDER, Burgundy £129.00

1 1978 Paul Jaboulet Aine Cornas 1978, Wine Society Label, Rhône £495.00

3 1978 Paul Jaboulet Cornas 1978, Rhône £495.00

1 1978 Renato Ratti Marcenasco Barolo 1978, Italy £425.50

1 1978 Tollot-Beaut & Fils Corton 1978, Burgundy £136.00

1 1978 Vigneto Zonchetta Barolo Brunate 1978, Ceretto, Italy £187.00

28 1979 Castarede Bas Armagnac 1979 £90.00

5 1979 Chateau Coutet 1979, 1er Grand Cru Classe, Barsac £129.00

7 1979 Chateau Pape Clement Grand Cru Classe 1979, Graves £115.00

9 1979 Rheinpfalz Kollstadter Steinader Beerenauslese, Siegerrebe, Weingut 

Unckrick-Christ 1979, White, Germany

£95.00



3 1979 Weingut Franz Karl Schmitt Germannshof Niersteiner Kransberg 

Christwein Eiswein, Riesling Auslese, Rheinessen 1970, Origina 

Abfullung, white, Germany

£450.00

1 1980 Carl Sittmann Oppenheimer Herrenberg Kerner Spatlese Qualitatswein 

mit Pradikat, Rheinhessen 1980, white, Germany

£125.00

2 1980 Hildegardishof Rheinessen, Binger und Rulander Eiswein Auslese 

Qualitatswein mit Pradikat 1980 white, Germany

£89.00

1 1980 Jean Paul Bartier Barsac 1980, Sauternes £49.00

1 1981 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon 1981, Napa Valley, 

California 9 LITRES

£995.00

1 1981 Bodegas Felix Azpilicueta Martinez Siglo Rioja 1981, Spain £64.50

2 1981 Castiglione Falletto Terre del Barolo Barolo Riserva DOCG 1981, Italy £77.00

1 1981 Chateau La Tour de By 1981, Cur Bourgeois de Medoc, Bordeaux £48.50

3 1981 Fontanafredda Dolcetto Della Langhe 1981, Serralunga d’Alba, Italy £75.00

1 1981 Giordano Barbaresco 1981, Italy, damaged label £65.00

1 1981 Luc Beranger Coteaux du Layon 1981, Loire £35.00

2 1981 Michele Chiarlo Granduca Barolo Riserva DOCG 1981, Italy £97.00

3 1981 Pierre Ponnelle Beaune Belissands 1981, damaged labels, Burgundy £39.00

3 1981 Pierre Ponnelle Savigny les Beaune 1er Cru Les Peuillets 1981, 

damaged labels, Burgundy

£45.00

1 1982 Bodegas Alejandro Fernandez Pesquera Tinto Reserva 1982, Cosecha 

Propia Limitada, Ribera del Duero, Spain, MID SHOULDER

£49.50

2 1982 Chateau Haut Carteau 1982, St Emilion, Bordeaux £55.00

4 1982 Chateau Rambaud 1982, Margaux, Bordeaux £85.00

1 1982 Chateau Rambaud 1982, Margaux, Bordeaux £85.00

1 1982 Chateau Senejac 1982, Haut Medoc Cru Bourgeois, Bordeaux £49.00

8 1982 Domaine Gaston Boisseaux Chorey les Beaune 1982, Burgundy £131.00

1 1982 Domaine Marchard de Gramont Nuits St Georges 1er Cru Les Damodes 

1982, Burgundy

£129.00

3 1982 Domaines Henri Martin Chateau Saint Pierre 1982, St Julien, Bordeaux £145.00

1 1983 Castiglione Falletto Terre del Barolo Barolo Riserva DOCG 1983, Italy £77.00

1 1983 Chateau Le Crock 1983, St Estephe, Bordeaux £65.00

2 1983 Chateau Lynch Bages 1983, Pauillac, Bordeaux £165.00

2 1983 Fonseca Vintage Port 1983, Portugal £77.50

1 1983 Giacomo Conterno Barolo 1983 Riserva 1983, Italy £315.00

2 1983 Maillard Cote de Beaune Villages 1983, Burgundy £55.00

1 1983 Moët & Chandon Champagne 1983 MAGNUM, signed by English 

cricket team and Sir Richard Branson

£440.00

9 1984 Henri Naudin-Ferrand Cote de Nuits Villages 1984, Burgundy £68.00

1 1985 Chateau Mouton Baronne Philippe (Chateau D'Armailhac) 1985, en 

hommage à Pauline, Pauillac, Bordeaux 

£115.00

1 1988 Bacheroy-Josselin Chablis 1er Cru 1988, Burgundy DISCOLOURED £10.00

1 1988 Banear Grave del Fruili Merlot 1988, Italy £25.00

1 1988 Chateau Taillefer 1988, Pomerol, MAGNUM £80.00

1 1988 Domaine de Durban Muscat de Beaumes de Venise 1988 £37.50

1 1988 Guiseppe Mascarello E Figlio Barolo Monprivato 1988, Italy £600.00

4 1989 Chateau Labory 1989, Fronsac, Bordeaux £52.50



1 1989 Château Lafite Rothschild 1989, Pauillac, Bordeaux £650.00

15 1989 Domaine Paul Blanck, Furstentum Blanck, Gewürztraminer Vendanges 

Tardives 1989, Germany, HALF BOTTLE 

£32.50

15 1989 Domaine Paul Blanck, Furstentum Blanck, Riesling Vendanges Tardives 

1989, Germany, HALF BOTTLE 

£25.00

4 1989 Gaston Hochar Chateau Musar 1989, Lebanon £144.00

2 1989 Harvey’s Bristol Cream Hand-bottled to commemorate the reopening 

of Harvey’s headquarters in Bristol by the Lord Mayor, 27 October 

1989, sherry MAGNUM

£110.00

1 1989 Vega Sicilia Unico 1989, bottle no 5982, Lote no 012, no embtdor 

2342, Ribera del Duero, Spain

£650.00

6 1991 Fattoria del Cerro Vino Nobile di Montepulciano Riserva 1991, Italy £61.00

1 1991 Pavillon Rouge du Chateau Margaux 1991, Margaux, Bordeaux £130.00

1 1992 Bartolo Mascarelle Freisa Della Langhe 1992, Italy £42.50

1 1992 Bartolo Mascarello in Barolo Freisa delle Langhe 1992, Italy £48.00

1 1992 Canava Roussos Athiri 1992, Greece £13.50

1 1992 Domaine Petitot Jean et Fils Cote de Nuits Villages 1992, Burgundy £35.00

12 1993 Chateau Cartier 1993, St Emilion, Bordeaux £55.00

3 1993 Chateau Segonnes 1993 Margaux, Bordeaux £49.00

6 1993 Chateau Segonnes 1993 Margaux, Bordeaux £76.50

1 1993 Donaine Laleure-Piot Corton Charlemagne Grand Cru 1993, Burgundy £95.00

2 1994 Chateau Ducru Beaucaillou 1994, St Julien, Bordeaux £135.00

1 1994 Chateau Haut Cadet 1994, St Emilion Grand Cru, Bordeaux £45.00

3 1994 Chateau Moulin Haut Laroque 1994, Fronsac, Bordeaux £35.00

6 1994 Domaine de Vinzelles Pouilly Vinzelles White 1994, Burgundy £25.50

1 1994 Fattoria dei Barbi Brunello di Montalcino Colombini 1994, Italy £62.00

5 1994 Warres Vintage Port 1994, Portugal £65.00

2 1995 Amiral de Beychevelle 1995, St Julien, Bordeaux £45.00

1 1995 Andre Brunet Volnay-Santenots 1995, Burgundy £57.50

8 1995 Chateau La Dominique 1995, St Emilion Grand Cru Classe, Bordeaux £50.00

3 1995 Soldera Intistieti Brunello di Montalcino Riserva 1995, Italy £1,050.00

1 1996 Carema Nebbiolo DOC 1996, cut foil, Italy £25.00

8 1996 E Guigal Cote Rotie La Mouline 1996, Rhone £600.00

2 1996 Henschke Hill of Grace 1996, Barossa Valley, Australia £845.00

3 1996 Luciano Sandrone Cannubi Boschis Barolo 1996, Italy £275.00

1 1996 Paul Jaboulet Aine Cornas Domaine de St Pierre 1996, Rhone £39.00

1 1996 Ridge Santa Cruz Mountains Cabernet 1996, California, USA £85.00

1 1997 Chateau Beychevelle St Julien de Beychevelle 1997, St Julien, Bordeaux £35.00

4 1997 E Guigal Cote Rotie La Landonne 1997, Rhone £444.00

1 1997 Louis Jadot Le Clos Blanc Beaune Greves 1997, white, Burgundy £64.50

4 1997 Taylor’s Vintage Port 1997, Portugal £69.00

1 1997 Vega Sicilia Valbuena 1997, Lote no 122, No embtdor 2342, bottle no 

060875, Ribera del Duero, Spain

£175.00

1 1997 Vega Sicilia Valbuena 1997, Lote no 122, No embtdor 2342, bottle no 

060895, Ribera del Duero, Spain

£175.00

2 1998 Antinori Tenuta Guado al Tasso Bolgheri Superiore 1998, Italy £115.00



1 1998 Chateau Le Fleur Petrus 1998, Pomerol, Bordeaux £300.00

1 1998 Chateau Mouton Rothschild Aile d’Argent 1998, white Pauillac, 

Bordeaux 

£95.00

1 1998 Château Pavie 1998, Saint Emilion Grand Cru, Bordeaux £290.00

5 1998 Dalla Valle Vineyards Napa Valley Cabernet Sauvignon 1998, 75cl, 

California

£159.00

6 1998 E Guigal Cote Rotie La Turque 1998, Rhone £600.00

1 1998 Tenuta San Guido Bolgheri Sassicaia 1998, Italy £350.00

3 1999 Basedow Barossan Valley Semillon 1999, Australia MAGNUM £65.00

1 1999 Chateau Moulin Riche 1999, St Julien, Bordeaux MAGNUM £90.00

1 1999 Domaine Louis Latour Corton Grand Cru 1999, Burgundy £144.00

4 1999 Frank Phelan 1999, St Estephe, Bordeaux £29.00

3 2000 Domaine Xavier Liger Belair Richebourg Grand Cru 2000, Burgundy £1,100.00

3 2000 Mas de Daumas Gassac 2000, Herault £120.00

1 2000 Sudtiroler Blauburgunder Mazzon, Weingut Gottardi 2000 £45.00

10 2000 Tardieu Laurent Cornas Vielles Vignes 2000, Rhone £95.00

4 2001 Chateau Carbonnieux White 2001, Pessac Leognan, Bordeaux £35.00

5 2001 Legado Muñoz Garnacha, Vino de La Tierra de Castillo 2001, Spain £26.35

2 2001 Mas de Daumas Gassac 2001, Herault, HALF BOTTLES £45.00

1 2001 Reserve de Prevot Côtes du Rhône 2001, Rhône £9.50

1 2002 Chateau Brown 2002, Pessac Leognan, white, Bordeaux £17.50

2 2002 Chateau Mouton Rothschild 2002, Pauillac, Bordeaux £475.00

1 2002 Frédéric Magnien Morey St Denis 1er Cru Clos Sorbe 2002, Burgundy £55.00

1 2003 Ridge Lytton Springs Zinfandel, Petite Sirah, Carignane 2003, California 

USA

£100.00

2 2006 Baron Philippe de Rothschild Mouton Cadet 2006, 80th Anniversary 

Limited Edition 1930 - 2010 Pauillac, Bordeaux (declassified Mouton 

Rothschild) MAGNUM

£180.00

4 2006 Domaine de La Solitude Châteauneuf du Pâpe 2006 £39.00

2 2006 Vicounte Bernard Guldentaler Rosenteich Kabinett Kerner Nahe 2006, 

white, Germany

£10.00

12 2007 Chateau Margaux 2007, Margaux, Bordeaux £445.00

1 2008 Chateau Margaux 1er Grand Cru Classe 2008, Margaux, Bordeaux £450.00

1 2008 Chateau Mouton Rothschild 2008, Pauillac, Bordeaux £490.00

1 2008 Les Forts de Latour 2008, Pauillac, Bordeaux £170.00

1 2010 Chateau Bastor-Lamontagne 2010, Sauternes £25.00

5 2010 Chateau Lafaurie-Peyraguey 2004, Sauternes £42.50

2 2010 Chateau Potensac 2010, Medoc, Bordeaux £29.50

6 2010 Leo de La Gaffeliere 2010, Bordeaux £10.50

7 2011 Connetable Talbot 2011, St Julien, Bordeaux £45.00

27 2011 Frank Phelan 2011, St Estephe, Bordeaux £29.50

1 2013 Domaine Marchard de Gramont Chorey Les Beaune “Les Beaumonts” 

2013, Burgundy

£45.00

9 2013 Matthieu Barret Cornas Brise Cailloux 2013, Rhône £45.00

20 2014 Chateau Grand Puy Ducasse 2014, Pauillac, Bordeaux £51.00

7 2014 Chateau Villegeorge Haut Medoc 2014 £21.50

5 2014 Legaris Calmo 2014 Ribera del Duero in wooden boxes £69.00

1 2015 Chateau Guiraud Grand Cru Classe 2015, Sauternes £55.00



4 2016 Chateau Coutet 2016, 1er Cru Classe, Dessert Wine, Barsac £36.00

9 2016 Chateau Larose Trintaudon 2016, Haut Medoc Cru Borgeois, Bordeaux £24.50

66 2016 Chateau St Christophe 2016, Cru Borgeois, Medoc, Bordeaux £25.00

6 2016 La Dame de La Gaffeliere 2016, St Emilion Grand Cru, Bordeaux £39.00

6 2017 Chateau Cissac 2017, Haut Medoc, Cru Borgeois Superieur, Bordeaux £22.50

9 2018 Chateau Cissac 2018, Haut Medoc, Cru Borgeois Superieur, Bordeaux £22.50

3 2019 Chateau Fontareche Vielles Vignes 2019, Corbieres MAGNUM £25.00

4 2019 Famille Perrin Côtes du Rhône reserve 2019 MAGNUM £28.95

2 2020 Domaine Fernand & Laurent Pillot Chassagne Montrachet, Les 

Champgains 1er Cru 2020, Burgundy

£80.00

1 Mixed Collector's Edition of 3 Blondel Champagne: 1 Brut 1er Cru “Cuvée de 

l’an 2000” 1995, 1 Brut 1er Cru “31 Décembre” 1999, 1 Brut 1er Cru “1 

Janvier” 2000

£229.00

1 NV Aldecoa Dan Carlos Royal Cream Sherry, bottle no 0346091, Spain £6.50

1 NV Harrod’s Reserve Arch Old Tawny Port NV £49.00

1 NV Malt House Vintners King’s Oak Cream British Sherry, bottle no L2337 £6.50

1 NV Moët & Chandon Marc de Champagne, LA11Q on back label £85.00

1 NV Taylor’s Special Tawny Port, NV £11.95

1 NV Vega Sicilia Reserva Especial Unico, NV, Lote. No 011/97, No embtdor 

2342, bottle no 005195, Ribera del Duero, Spain

£175.00

1 NV Veuve Clicquot Ferrari Inedita Edition Double Magnum, Champagne £3,500.00


